



20 апреля Каргопольский индустриальный техникум открыл свои двери для выпускников 9 и 11 классов, для учителей и родителей!

День прошел на "Ура!" Абитуриенты поучаствовали в интересных мастер-классах, где поближе познакомились со специальностями, которые мы предлагаем, посетили общежитие, увидели, как живут, чем занимаются наши иногородние студенты, поиграли и выразили свои эмоции в тренинговых упражнениях под руководством педагога-психолога. Студенческий совет начал день, задав позитивное, активное настроение Дню открытых дверей!

Надеемся, что у всех, посетивших нас осталось только хорошее и доброе впечатление о техникуме, о наших педагогах, мастерах, работниках техникума и студентах!

Мы рады, что к нам приходят активные, умные, творческие, веселые, добрые ребята!

Ждем вас в следующем году в рядах наших студентов!

Поступай в КИТ - поступай правильно!

*Шпякина А.В., педагог-психолог*





